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Hevesi Petruf Alena – Juhos Tamás  

 

Kósa Anna a legjobbak között – a Selye János Gimnázium diákja az 

országos spanyol döntőben 
 

 

A Szlovák Oktatási Minisztérium védnöksége alatt márciusban került sor a spanyol nyelvi 

olimpia országos fordulójára, Pozsonyban. Iskolánkat, a Selye János Gimnáziumot, valamint a 

Komáromi járást és a Nyitrai kerületet Kósa Anna – a II. A osztály tanulója – képviselte ezen 

a rangos versenyen, ahol a legjobb diákok mérték össze spanyol nyelvtudásukat. Felkészítő 

tanára Hevesi Petruf Alena tanárnő volt. 

 

 
 

Kósa Anna és Kuzma Emma Katalin 

Forrás: A Selye János Gimnázium archívuma 

 

Anna az előkelő 6. helyezést érte el A kategóriában, mellyel eredményes megoldóként zárta a 

döntőt. Habár a dobogóra nem állhatott fel, teljesítményére rendkívül büszkék vagyunk, hiszen 

nagyszerűen helytállt az ország legjobbjai között. 
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Az országos megmérettetést hosszú felkészülési időszak előzte meg. Kósa Anna a spanyol 

nyelvi olimpia iskolai fordulójában nyújtott kiemelkedő teljesítménye révén jutott tovább a 

kerületi döntőre, amelyet 2025. február 10-én rendeztek Nyitrán. A kerületi fordulóban A 

kategóriában első helyezést ért el, amivel kivívta a jogot, hogy képviselhesse a Nyitrai kerületet 

az országos döntőn. Mindez az órákon túlmutató, délutáni szakkörökön való rendszeres 

részvételének, kitartó munkájának és a versenyre fordított rengeteg plusz energiájának 

köszönhető. Az ő példája jól mutatja, hogy az elhivatottság és a szorgalom meghozza 

gyümölcsét. 

 

A verseny díjátadó ünnepségét a Prímás Palota impozáns Tükörtermében rendezték meg, ahol 

többek között Spanyolország, Kuba, San Salvador, valamint Mexikó nagykövetei is jelen 

voltak, csakúgy, mint a Szlovák Oktatási Minisztérium képviselője. A nagykövetek 

beszédeikben hangsúlyozták, hogy minden döntőbe jutott diák méltán lehet büszke magára, 

hiszen egy olyan világnyelvet sajátítottak el magas szinten, amely hidakat épít a kultúrák között, 

és megnyitja az utat a nemzetközi párbeszéd előtt. Ezúton is szívből gratulálunk Annának a 

kiemelkedő eredményhez, és további sok sikert kívánunk számára! 

 

Az ilyen sikerek és a diákok elkötelezettsége is megerősítenek bennünket abban, hogy érdemes 

lehetőséget teremteni a spanyol nyelv és kultúra mélyebb megismerésére. Éppen ezért 

szervezünk rendszeresen spanyol nyelvi tanulmányutakat, melyek közül az egyik 

legnépszerűbb célállomásunk Malaga. Az elmúlt években több alkalommal is sikeresen 

eljutottunk e csodálatos dél-spanyolországi városba, és idén júniusban ismét 52 diákunk 

számára nyílik meg a lehetőség, hogy egy nyolcnapos intenzív tanulmányúton vegyenek részt. 

 

 
 

Forrás: A Selye János Gimnázium archívuma 
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A program során a diákok neves nyelviskolában fejleszthetik tovább nyelvtudásukat, miközben 

színes kulturális programokon keresztül közvetlen tapasztalatot szerezhetnek a spanyol 

életformáról, hagyományokról és mindennapokról. Hiszünk abban, hogy az ilyen élmények 

nemcsak a nyelvi készségek fejlesztésében játszanak kulcsszerepet, hanem maradandó 

emlékekkel és szélesebb látókörrel is gazdagítják a résztvevőket. 

 

Bízunk benne, hogy a jövőben még több diák élhet majd ezekkel a lehetőségekkel, és hogy a 

spanyol nyelv iránti lelkesedés továbbra is meghatározó marad közösségünkben. 


